

# Люберецкая

РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ  
ПО ПОДПИСКЕ  
И В РОЗНИЦУ:

Люберцы, Дзержинский,  
Лыткарино, Котельники, Красково,  
Томилино, Малаховка, Октябрьский,  
Жулебино, Некрасовка и другие населенные пункты

Вторник, 16 сентября 1997г.

Тираж номера - 21200 экз.

Цена договорная  
Индекс-31477

# ГАЗЕТА

## Благодарность

### Всем - спасибо!

В минувшее воскресенье в Люберцах отмечался традиционный праздник - День города. Для того, чтобы он получился ярким, запоминающимся, потрудились на своих местах представители всех городских служб.

Но прежде всего, спасибо многочисленным организациям, предприятиям, фирмам, которые оказали финансовую поддержку, внесли весомый вклад и сделали всё, чтобы праздник был действительно событием.

Где праздник - там обычно многолюдно, весело, каждый находит себе занятие по душе. В этот день мы все по-настоящему праздновали, а не обеспечили массовость. Надеемся, что 14 сентября запомнилось и побывавшим у нас гостям.

От души благодарю всех, кто пришел на День города, кто готовил и провел его!

**И.Ю.АККУРАТОВ,**  
глава Люберецкого района

## Хорошая новость

### Животноводы порадовали

В ГПЗ "Петровское" много делается для обеспечения населения Люберецкого района продукцией высокого качества. Имея около полутора тысяч голов крупного рогатого скота, в хозяйстве побеспокоились о кормах на зиму, привели в порядок скотные дворы и другие помещения Токаревского животноводческого комплекса. Увенчалась успехом и четырехлетняя борьба с лейкозом - все дойное стадо теперь чистое.

Работа принесла обнадеживающие результаты. Если в прошлом году от каждой коровы выдавали в сутки по 9,6-10 литров молока, то в нынешнем - уже 12,8. Причем с неизменно высокой жирностью - 3,9-4,0.

**Юрий БРАТКОВ**



## И стар, и млад газете рад!

А ИМЕННО - "ЛЮБЕРЕЦКОЙ ГАЗЕТЕ"!

### ПОДПИСЧИКОВ ОЖИДАЮТ ЛЬГОТЫ:

10 %-ная скидка на все виды лечения в Люберецкой хозрасчетной стоматологической поликлинике № 1, тел. 559-10-29, 559-45-58.

15 %-ная скидка при лечении в медицинском центре "Гармония", тел. 700-00-87.

15 %-ная скидка при лечении в оздоровительном центре "Лидор", тел. 503-04-55, 503-35-09, 503-45-74.

20 %-ная скидка в автосервисе "Интекс", тел. 373-60-80.

Страховка на 500000 рублей от несчастных случаев страховой фирмы "Подмосковье" (тел./факс. 503-24-12).

### СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ:

на 1 месяц - 12000 руб.;

на 3 месяца - 32000 руб.;

на 6 месяцев - 58000 руб.

**ИНДЕКС - 31477**

## Сто строк в номер

### Большие средства оправдывает большая цель

В администрации Московской области приняты целевые программы "Обеспечение содержания, ремонта, реконструкции и нового строительства автомобильных дорог общего пользования Московской области и сооружений на них в 1997 году" и "Обеспечение содержания, ремонта и строительства объектов областного дорожно-мостового хозяйства в городах и поселках Московской области в 1997 году и на период до 2000 года".

Задачи обеих программ по дальнейшему развитию транспортной сети схожи в том, что и дороги, и мосты над ними требуют качественного содержания и регулярного ремонта, чтобы транспортное сообщение можно было назвать нормальным и безопасным.

На балансе Управления автомобильных дорог Московской области "Мосавтодор" находятся 13,5 тысяч километров автодорог, постоянно требующих усиления и усовершенствования дорожного покрытия, и 729 мостов, из которых 210 нуждаются в ремонте или реконструкции. Остро стоит вопрос о приведении в нормальное состояние почти 4 тысяч км бывших "бесхозных" дорог, принятых также на баланс "Мосавтодора" и находящихся в плачевном состоянии.

Отсутствие очистных сооружений сдерживает строительство магистральных коллекторов и в целом системы ливневой канализации, капитальный ремонт которой необходимо производить по 18 км ежегодно.

Понятно, что для реализации такой программы потребуются значительные средства: дорожный фонд в размере 1838 млрд. рублей предполагается сформировать из дотаций Федерального дорожного фонда, налога на пользователей автодорог, налога с владельцев транспортных средств и налога на приобретение транспортных средств.

Разработав программу ремонта и строительства объектов областного дорожно-мостового хозяйства, Мособлдорремстрой, являющийся главной областной дорожной организацией, рассчитывает на создание к 2000 году необходимых мощностей производственно-технических баз дорожных организаций. В ближайшие год-два вряд ли удастся намного повысить уровень благоустройства в городах и поселках Подмосковья, но уже сегодня для обеспечения безопасного и бесперебойного движения по дорогам Подмосковья восстанавливаются аварийные мосты и путепроводы, ремонтируются городские и поселковые дороги, озеленяются газоны.

**Татьяна БАГИРОВА**  
(пресс-служба администрации Московской области)

## Сегодня - Международный день мира

### Добрый мир

Из наших тесных, пасмурных квартир Шагнем в открытый и нарядный мир.  
В мир невообразимой красоты,  
Где главенствуют дети и цветы,  
Где облака плывут, журчат ручьи,  
Дают всю ночь концерты соловьи.  
Там, где царят гармония и лад,  
Где ласковое слово, добрый взгляд.  
На всех одно - у каждого свое  
Под мирным небом мирное житье.  
Свое житье - не в сказочной стране -  
Принадлежать должно тебе и мне.  
Чтоб это было раз и навсегда,  
Должны уйти невзгоды и беда.  
Ведь предназначение людей -  
Жить в доброте, воспитывать детей.  
Искать и вдохновенье, и покой,  
И добрые дела нести с собой.  
Но где же он, пожалуйста, скажи,  
Прекрасный мир - без выстрелов и лжи?

**Олег БУЗУЛУК**



Фото Ивана Бласенкова

## Актуально

### Земельный налог для физических лиц

Земельный налог начисляется на основании закона Российской Федерации от 11 октября 1991 г. № 1738-1 "О плате за землю". Учитываются изменения и дополнения, внесенные законами Российской Федерации.

Собственники земли, землевладельцы и землепользователи, кроме арендаторов, облагаются ежегодным земельным налогом. За земли, переданные в аренду, взимается арендная плата.

Основанием для установления и взимания налога является свидетельство о праве собственности на землю. В случае его отсутствия земельный налог начисляется на основании данных бюро технической инвентаризации о площадях земельных участков, предоставляемых гражданам.

На земельные участки, предназначенные для обслуживания строения, находящегося в собственности нескольких граждан, земельный налог начисляется каждому из собственников соразмерно их доле на эти строения. Налог исчисляется исходя из площади земельного участка и утвержденных ставок.

Постановлением главы Люберецкого района № 369/3 от 1.04.97 г. "О размерах ставок земельного налога на территории Люберецкого района на 1997 г." утверждены следующие ставки (в рублях за 1 кв. метр в год):

- за земли, занятые жилищным фондом, а также личным подсобным хозяйством, дачными участками в границах городской и поселковой черты, в размере:

Люберцы - 122 руб.

Малаховка - 162 руб.

Томилино - 162 руб.

Красково - 162 руб.

Котельники - 108 руб.

Октябрьский - 108 руб.

За земли, занятые индивидуальными и кооперативными гаражами в границах района, - 216 руб. за 1 кв. метр в год.

Налог за земли в пределах городской или поселковой черты, представленные для садоводства, огородничества, животноводства, в размере 60 руб. за 1 кв. метр в год.

Налог за часть площади земельных участков сверх установленных норм их отвода взимается в двукратном размере.

Государственная налоговая инспекция по горо-

ду Люберцы направила в адрес граждан платежные извещения, в которых указана полная сумма земельного налога. Названы и сроки уплаты его в текущем году: на территории района установлены не позднее 15 сентября и 15 ноября равными долями. По желанию можно уплатить всю сумму налога.

В случае неуплаты налога в установленный срок начисляется пеня в размере 0,7 процента с суммы недоимки за каждый просроченный день.

От уплаты земельного налога полностью освобождаются:

- участники Великой Отечественной войны;  
- инвалиды I и II групп;  
- граждане, подвергшиеся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС и других радиационных аварий на атомных объектах гражданского или военного назначения;

- военнослужащие, граждане, уволенные с военной службы по достижении предельного возраста пребывания на ней, по состоянию здоровья или в связи с организационно-штатными мероприятиями и имеющие общую продолжительность военной службы двадцать лет и более, члены семей военнослужащих и сотрудников органов внутренних дел, потерявших кормильца при исполнении им служебных обязанностей;

- Герои Советского Союза, Герои Российской Федерации, Герои Социалистического Труда и полные кавалеры орденов Славы, Трудовой Славы и "За службу Родине в Вооруженных Силах СССР".

По вопросам, связанным с начислением и уплатой налога, следует обратиться в зависимости от места нахождения земельного участка по таким адресам и телефонам:

если участок расположен в г. Люберцы или пос. Котельники - по адресу: ул. Кирова, д. 20-а (административное здание ДОК-13), тел. 503-11-36;

если участок расположен на территории поселков Малаховка, Томилино или Красково - по адресу: пос. Малаховка, ул. Федорова, д. 4, тел. 501-45-77 или 501-40-38.

**Рита БЕЛОВА,**  
заместитель начальника государственной налоговой инспекции - начальника отдела налогообложения физических лиц

**Проблема**

## Кладовую под замок

Подмосковная земля богата не только своими лесами, реками, пашнями, промышленными и сельскохозяйственными предприятиями, но и сокровищами подземных кладовых. Многие ли знают о том, что в области известно около 300 месторождений твердых полезных ископаемых, среди которых глина для кирпича, огнеупорная и тугоплавкая глина, песок и гравий, карбонатные породы для бута, щебня, известки, минеральной ваты и цемента, а также руда для металлургической промышленности, фосфориты, стекольный песок... А еще на нашей земле расположено 1700 месторождений торфяника, правда за последние годы его добыча почти прекратилась.

Как же мы распоряжаемся бесценным даром природы, что оставим в наследство нашим детям и внукам? Увы, похвастаться тут нечем. Сотни предприятий, ведущих добычу ископаемых на территории Подмосковья, часто оставляют за собой искореженные, поросшие сорной травой, а то и вовсе "лысые" земли. По данным МосНИИПИ землеустройства, в Московской области насчитывается более 50 тыс. га нарушенных, как их называют специалисты, земель, а про рекультивацию их, а также восстановление для дальнейшего использования под лес, пастбище или пашню и речи почти не идет. Из 10 тыс. га, рекультивированных за последние пять лет, только 43 га переданы под пашню, 3,5 тыс. га - под лесные насаждения, остальное предназначено пустить под водоемы и тому подобные цели. Больше всего земли потеряли Шатурский, Орехово-Зуевский, Егорьевский, Луховицкий, Дмитровский, Клинский и Павлово-Посадский районы.

Горнодобывающие предприятия оправдываются тем, что у них нет денег на восстановительные работы. При этом забывается, что затраты на рекультивацию включаются в себестоимость продукции, необходимые средства должны накапливаться для использования по целевому назначению. Именно так делается, например, в ОАО "Фосфаты", где рекультивация сельскохозяйственного и лесохозяйственного направления входит в технологическую цепь горного производства, работы выполняются своевременно и качественно.

ОАО "Фосфаты" имеют еще более существенное отличие от многих и многих своих коллег. Егорьевское месторождение, которое они разрабатывают, представляет исключительное значение для всей страны: заменить добываемое здесь сырье практически нечем. Зато в других местах копать землю, по здравому размышлению, было совсем необязательно, так как залежи добываемых там полезных ископаемых распространены во многих других местах, да и объемы, по сравнению с другими месторождениями, невелики. Однако местные власти зачастую самостоятельно принимают решения об их разработке, не проведя серьезной экспертизы, движимые амбициями и стремлением к быстрой наживе. Только их ожидания редко оправдываются. Вот почему территория Московской области испещрена большим количеством мелких выработок, брошенных без какой-либо рекультивации и обреченных стать свалкой мусора, что, конечно, наносит ущерб как природе, так и нам, жителям Подмосковья.

Бессмысленность и неадекватность порой бывают просто поразительными. Скажем, зачем было устраивать песчаный карьер на месторождении "Ямское" в Домодедовском районе, где себестоимость песка составляет более 12 тыс. рублей за 1 куб. метр, или в Пушкинском районе, где себестоимость кубометра песка 8 тыс. рублей? Ведь на том же Егорьевском месторождении при добыче фосфоритовой руды песок пропадает по цене зря, хотя при желании его можно было получить там по цене не более полторы тысячи рублей за кубометр! Из 50 млн. куб. метров пород, извлекаемых из-под подмосковной земли, половину, считай, можно было бы оставить на прежнем месте, сохранив тем самым и траву для скота, и поляну для отдыхающих, и лес, и сад.

Наводить порядок в сфере недропользования, на мой взгляд, следует начинать с принятия соответствующих нормативных документов. Я имею в виду Положение о рекультивации нарушенных земель, сохранении и использовании плодородного слоя почв Московской области и Правила осуществления государственного контроля за выполнением работ, связанных с нарушением земель и их рекультивацией. Кстати, эти документы разработаны МосНИИПИ землеустройства, согласованы с заинтересованными организациями и... почти год лежат в администрации области без движения.

Одним из важнейших правовых документов для регулирования отношений в сфере охраны и использования недр на территории Подмосковья должен стать закон "О недрах Московской области". В нем следует не только продолжить и развить положения Федерального закона "О недрах", но и максимально учесть специфику столичной области. Наша земля отличается высокой плотностью населения, сильной концентрацией различных производств, ограниченностью земельных ресурсов, экологической напряженностью и необходимостью сохранять зоны отдыха, заповедники, исторические и культурные памятники.

Главным принципом и будущим документов, и всей - сегодняшней и завтрашней - практической деятельности необходимо признать разумность и бережливость. Сюда входят три позиции: не нарушать; нарушив, использовать; использовав, восстановить. Расчетливое, высоконравственное хозяйствование позволит обеспечить наши потребности, не нанося лишнего ущерба природе, сохранить подземные запасы для потомков.

**Людмила КРАСЕНЬКОВА,**  
депутат Московской областной Думы  
Записала Елена ПЕРЕВЕДЕНЦЕВА  
(пресс-служба Московской областной Думы)

**Вместо реплики**

## Оболгать - раз плюнуть

Уважаемая редакция! К вам обращается группа родителей, чьи дети закончили школу моделей "Маргарита" при ГПЛ №10 им. Ю. А. Гагарина. Еще весной одна газетка опубликовала маленькую заметку, насквозь пропитанную клеветой на эту школу. И хотя со времени публикации прошло уже много времени, мы не можем не ответить на нее.

В течение пяти месяцев наши дочери обучались в школе моделей. Программа включала в себя такие предметы, как основы актерского мастерства, хореография, дефиле, стилистика, психотренинг, фототренинг. Каждое занятие наши девочки посещали с огромным желанием и радостью. Конечно же, далеко не все из них будут профессиональными моделями. Но мы, родители, благодарны и директору лицея, заслуженному учителю РФ В. Г. Менису, и руководителю школы Л. В. Богуславской, которые помогли нашим детям почувствовать себя увереннее, стать красивыми. Ведь все это пригодится в жизни.

**Н.Н.Медведева, С.Д.Хромачева, В.Г.Котляров,**  
**В.Е.Андреев, Т.Д.Гонтарь и другие родители**

**Городское хозяйство**

## Запасайтесь фонариками

На дворе осень. Световой день становится все короче, быстрее наступают сумерки. Город и поселки вечерами погружаются в темноту. Хорошо освещены лишь центральные улицы, а вот на внутриквартальных дорогах и придомовых территориях лампы, как правило, отсутствуют. Непростое положение сложилось в Люберцах. Предстоит наладить освещение почти во всем жилом секторе, насчитывающим около 910 домов. За неделю же восстанавливается освещение лишь на территории 6 жилых зданий. При таких черепашьих темпах работы МУП "ЛЖТ" (жилищники отвечают за свет вблизи домов) понадобится около 3-х лет.

**Николай ПИНЯСОВ**

**Знай наших!**

## В танце - 1400 человек

В праздновании 850-летия Москвы принимали участие и наши земляки, в том числе образцовый детский хореографический ансамбль "Солнышко" ДК "Белая Дача" под руководством В.Г.Шершнева.

Коллектив приглашен на Всемирные юношеские олимпийские игры, которые состоятся в столице летом будущего года, в качестве участника культурной программы. Недавно котельниковцы вернулись с учебно-тренировочных сборов, проводившихся в международном детском центре "Артек", в Крыму. Там они стали лауреатами фестиваля, привезли 15 дипломов. Между прочим, к детворе приезжал президент Украины А. Кучма. Юным артистам "Солнышка" он пожал руки. Никогда не забудут ребята свое участие в массовом танце с 1400 участниками.

**Виктор БЕЛЕНЬКИЙ**

**Спросим у юриста**

## Новое в законе о госпошлине

19 июля 1997 года Президент РФ подписал принятый Госдумой закон "О внесении изменений и дополнений в Закон РФ "О госпошлине", вступивший в силу 26 июля текущего года. Мы попросили адвоката юридической консультации № 36 "Фемида" Ольгу СЛУЦКУЮ рассказать об особенностях этого закона о государственной пошлине.

Под государственной пошлиной понимается установленный законом о государственной пошлине обязательный и действующий на всей территории Российской Федерации платеж, взимаемый за совершение юридически значимых действий, или за выдачу документов уполномоченными на то органами или должностными лицами.

Плательщиками государственной пошлины являются граждане Российской Федерации, иностранные граждане, лица без гражданства и юридические лица, обращающиеся за совершением юридически значимых действий или выдачей документов в суды, нотариальные конторы, ЗАГСы, консульские учреждения и т.д.

Госпошлина взимается с исковых и иных заявлений и жалоб, подаваемых в суды общей юрисдикции, арбитражные суды и Конституционный суд РФ, за совершение нотариальных действий нотариусами, за государственную регистрацию актов гражданского состояния, за рассмотрение и выдачу документов, связанных с приобретением гражданства РФ или выходом из него, а также за совершение других юридически значимых действий, определяемых законом "О государственной пошлине".

В закон "О государственной пошлине" неоднократно вносились изменения и дополнения. Совсем недавно, в январе прошлого года, этот закон был принят в новой редакции, а законом от 19 июля 1997 года в него опять вносятся изменения и дополнения. Эти изменения и дополнения предоставляют дополнительные права органам местного самоуправления.

Так, органы местного самоуправления имеют право устанавливать для отдельных плательщиков дополнительные льготы по уплате государственной пошлины, зачисляемой в местный бюджет, за выполнение нотариальных действий и выдачу документов, которые осуществляются государственными нотариальными конторами и уполномоченными на то должностными лицами органов исполнительной власти и органов местного самоуправления.

Закон от 19 июля 1997 года дает право доходы от пошлин, получаемых судами общей юрисдикции, зачислять не в федеральный, а в местный бюджет.

Согласно указанному закону возврат уплаченной в местный бюджет госпошлины производится по заявлениям, подаваемым в налоговый орган, в течение года со дня поступления ее в указанный бюджет.

Возврат уплаченной в федеральный бюджет госпошлины производится по заявлениям, подаваемым в налоговый орган, в течение года со дня принятия соответствующего решения суда.

Внесены изменения и в статью 4 закона, которой определены размеры пошлин. Здесь значительно

число пошлин снижено, и если раньше большинство пошлин имело примечание, ограничивающее низший их размер от четырех до десяти минимальных размеров оплаты труда, то теперь - от половины до минимального размера оплаты труда.

По самым низким ставкам при совершении сделок между собой будут платить пошлину родные братья, сестры, дети, супруги, родители.

Так, за удостоверение договора дарения транспортных средств детям, супругу, родителям, родным сестрам и братьям даритель должен будет уплатить 0,5 процента от суммы договора, но не менее 50 процентов от минимального размера оплаты труда. Другим лицам - 1,5 процента от суммы договора, но не менее однократного размера оплаты труда. Или, например, за удостоверение на право пользования и распоряжения автотранспортными средствами - детям, супругу, родителям, родным братьям и сестрам - взимается госпошлина в размере минимального размера оплаты труда. За такое же удостоверение по отношению к другим лицам - двукратный размер минимального размера оплаты труда.

Статья 4-я, о которой идет речь, дополнена подпунктами, из которых следует, что если ранее не взималась госпошлина с надзорных жалоб по делам, которые не были обжалованы в кассационном порядке, то теперь с таких жалоб будет взиматься госпошлина в размере 50 процентов от размера государственной пошлины, взимаемой при подаче искового заявления неимущественного характера, а по спорам имущественного характера - от размеров пошлины, исчисленной из суммы, оспариваемой стороной или другим лицом, участвующим в деле.

В статью 5 закона, где речь идет о льготах по уплате госпошлины, также внесены изменения и дополнения. Здесь наиболее интересным является то, что от уплаты госпошлины освобождаются граждане, признанные в установленном порядке нуждающимися в улучшении жилищных условий - за удостоверение сделок по приобретению жилья полностью или частично за счет средств субсидий на строительство или приобретение жилья.

Закон от 19 июля 1997 года "О внесении изменений и дополнений в Закон РФ "О государственной пошлине" был опубликован 26 июля 1997 года в "Российской газете" и вступил в силу со дня его официального опубликования.

**Дополнительную информацию по данному закону и другим правовым вопросам можно получить в юридической консультации № 36 "Фемида" - г. Люберцы, ул. Кирова, д. 10. Телефоны: 559-93-23, 559-80-81.**

**Криминал**

## МАХИНАЦИИ с приватизацией

В УВД Люберецкого района есть отдел по борьбе с экономическими преступлениями (ОЭП), одним из направлений которого является борьба с нарушениями в ходе приватизации жилья.

своей жизни может приватизировать только одну жилплощадь.

Однако, по данным ОЭП, находятся умельцы, сумевшие приватизировать по поддельным документам по две-три квартиры.

Возникает вопрос, как это происходит? Ведь в администрации района существуют специальные службы, призванные досконально проверять пакет документов на приватизацию жилья.

Они, по идее, должны вовремя пресекать попытки обойти закон. Теоретически - да, должны. А вот практически... Кто-то, наверное, очень умный ввел понятие "срочная приватизация". На деле это выглядит так: приходит человек с большим кошельком и вносит сумму, допустим, в несколько раз большую, чем положено, за "срочность". Естественно, его документы проходят "на ура". О том, чтобы попросить уважаемого посетителя показать ордер на приватизируемую жилплощадь или справку с прежнего места жительства, и речи не заходит. Раньше была создана база данных по району, позволявшая получить немедленно информацию о той или иной квартире (не всегда, правда, ею пользовались).

Пока же сотрудники ОЭП вынуждены признать, что приватизация жилья в районе происходит с массой нарушений. Принимают документы, где отсутствует запись на уловом штампе, стоит неразборчивая подпись, или документы вообще подписывает лицо, не уполномоченное это делать. Нет

образцов подписей начальников РЭУ, и этот факт служит большим подспорьем для жуликов.

В 1996 году отделом по экономическим преступлениям было возбуждено 7 уголовных дел, с начала 1997 года - 3 уголовных дела, связанных с приватизацией жилья. Много случаев скрытой приватизации, когда на глазах жильцов, например, в освободившуюся квартиру въезжает целая компания смуглолицых граждан. В ОЭП раздаются анонимные звонки, но пока суд да дело... Для скорейшего решения вопроса необходимо письменное заявление конкретного лица. Поэтому УВД оперирует в первую очередь теми данными, которыми располагает. В качестве примера можно привести следующие уголовные дела прошлых лет. Для инженера одного из Люберецких РЭУ З.Х.Малугиной не составило труда выяснить, что одна из служебных квартир на вверенной ей территории освободилась. Любовь женщина, пользуясь служебным положением, приватизировала свою жилплощадь, а ту, которая принадлежала РЭУ, обманным путем приватизировала на имя родной сестры.

Или еще один случай. Паспортистка другого Люберецкого РЭУ М.Н.Мурашкина обнаружила, что одна из квартир на время осталась "бесхозной". Хозяин умер, а его супруга не была на этой жилплощади прописана, проживала в Москве. Сговорившись со своим мужем А.П.Мурашкиным (который подделал подписи), лихая паспортистка приватизировала квартиру на чужое имя. Прямо с мебелью.

Все это было проделано с фантастической скоростью в течение недели. Когда вдова квартиросъемщика наконец посетила известный адрес, она обнаружила там новый замок. Супруги-мошенники получили по приговору суда различные сроки заключения, а также бесплатную "жилплощадь" с дармовыми решетками на окнах. Юрист Люберецкого МЖРЭУ С.А.Исаилов и начальник РЭУ-2 Л.Б.Масейкина некоторое время назад, войдя в сговор, мошенническим путем приватизировали четыре квартиры.

Обратите внимание, часто преступниками оказывались работники РЭУ, обладающие нужной информацией, имеющие под рукой все для осуществления преступления.

Многих подобных уголовных дел могло и не быть, если бы в управлении по распределению и учету жилья Люберецкого района как следует отладили механизм приватизации.

**По материалам пресс-службы Люберецкого УВД**

■ Как стало известно редакции "ЛГ", в целях наведения порядка произошла реорганизация жилищных организаций и создана единая служба - Люберецкий городской жилищный трест.

Совет депутатов по инициативе администрации района рассматривает новое положение о приватизации жилья.

Все эти меры должны упорядочить ситуацию.



Если ты лишился работы, у тебя нет денег, нечего есть, но в то же время имеется пусть небольшая, но квартира - по нынешним меркам ты уже богат, ведь это целое состояние. Поэтому как раньше, так и теперь операции с недвижимостью пахнут большими деньгами и на них, как мухи на мед, слетаются разного рода жулики и проходимцы. Помните рассуждения отставного регента Корольева из "Мастера и Маргариты" о пятом измерении и махинациях некоего квартирного проныры, который все увеличивал и увеличивал собственную жилплощадь, пока его деятельность не превратилась по независимым от него причинам? Принятый несколько лет назад закон о приватизации жилья был явно сыроват, имел множество "прорех", которыми не преминули воспользоваться темные личности. В прессе не раз публиковались статьи об ужасных преступлениях, непосредственно связанных с приватизацией квартир и последующей их продажей. Люди, доверившиеся преступникам (особенно одинокие пенсионеры), нередко лишились не только крыши над головой, но и жизни.

Согласно закону человек в



# 3 АЛЛОЧКА ИЗ 5 "Б"

документальный рассказ

Утром первого сентября асфальтовая дорожка к школе была усыпана перезревшими жерделями и сливами. Школьники не обращали никакого внимания на упавшие фрукты - ведь у каждого во дворе налились осенним урожаем фруктовых деревьев. Оранжевые и фиолетовые сочные плоды гнили под детскими туфельками и сандалиями. И лишь девочка лет десяти осторожно, как через живые существа, переступала через жердели и сливы; она шла потупившись, в белом платочке, со стареньким видавшим виды портфелем. Такой я впервые увидел Аллочку Салтыкову.

Волею судьбы сразу после университета я стал директором маленькой сельской школы и вел к тому же уроки истории в пятых классах.

В кабинете директора школы - это был закуток с одним окном, печкой и полкой для классных журналов - пахло мелом и тушью. Из окна был виден лес и уходящая в его грунтовая дорога. Иногда ней шло стадо, реже проезжал грузовик.

На переменках школа говорила и смеялась на разные голоса, а потом, во время уроков, наступала такая тишина, что через окно слышалось отдаленное рычание тракторов.

Преподавать пятиклассникам мне нравилось. Рассказы о Древней Греции, Древнем Риме вызвали у прастенных одетых деревенских ребятшек искренний восторг. Просмотр учебного диафильма становился для них прямо-таки событием.

На уроках в 5 "Б" я рассмотрел Аллочку Салтыкову внимательнее. Она резко отличалась от других ребят прежде всего зрелым, серьезным и печальным лицом. Она говорила всегда тихим голосом и при этом краснела. Ее веснушчатое лицо иногда складывало во время улыбки две ямочки, но при этом глаза не сверкали озорными оганками, как у других детей, а скорее тепло загорались как две тухлые свечечки. В девочке чувствовалось одухотворенность, но ее замкнутость не позволяла мне до поры до времени познать многое из того, что таилось в этой необычной пятикласснице.

По распоряжению района в пятых классах на уроках истории было отведено сочинение на тему "О чем я мечтаю". Сорок минут в классе слышалось сопение и скрип перьев.

Вечером в своей комнатке при свете настольной лампы я читал сочинения, написанные крупными и трогательными детскими буквами. Сочинения были под стать времени и общественному положению родителей пятиклассников.

Вот, например, что написала Таня Творогова, дочь директора совхоза:

"Я мечтаю о том, чтобы все люди на Земле жили в мире и чтобы не было войны. И чтобы бороться за мир, которую ведет СССР, охватила все страны, которые борются против засилия. Я мечтаю, чтобы победили идеи, которые придумал Карло Марс (так было в тексте, видимо, огулялись "Приключения Буратино" и книги про космические путешествия).

Сынчишко директорши книжного магазина "разродила" сочинением в стихах. Там были такие строки:

Мы строим коммунизм,  
Мы строим дома.  
Заживет счастливо  
Советская страна!

Большая часть сочинений так или иначе касалась темы светлого будущего. Лишь слабоумный Толя Гусь (подойди такого в спецшколу, если он прокошил в пятый класс) написал полную охапку, из которой я с трудом выудил главную мысль: Толик мечтает о меледе. Думаю, никто из ребят не лукавил. Они писали и о коммунизме, и о меледе искренне.

Сочинение Аллочки не было похоже на другие работы. Никогда ничего подобного в детских сочинениях тогда, в период развитого социализма и уверенного

атеизма, я не читал. А было в этой детской работе следующее:

"Сочинение.  
"О чем я мечтаю"

Я мечтаю о том, что когда я попаду к Господу Богу, то встречу с ангелами. Ангелы - они как птицы, но только все же они люди, и еще поют как птицы соловьи. Господь Бог нас любит, и я мечтаю о том, чтобы все люди жили по Библии. А ведь некоторые люди живут неправильно, их лукавый искушает, они дерутся, пьют водку и вино и самодельный самогон. Я мечтаю, чтобы эти люди исправились и стали добрыми, ведь им самим будет лучше, когда они будут хорошими.

Я недавно сняла Бога (так было в тексте, так иногда говорили в этой южной деревеньке), и он сказал мне: "Девочка, я тебя очень люблю".

Аллочка не зря писала про водку и драки. Скоро я понял это, когда бедный ребенок пришел в школу в синяках и лепешках зосошей в волосах крови. Мать-алкоголика избил ее папкой за какую-то хозяйственную оплошность. И как мне потом стало известно, это был далеко не первый случай, и если бы не бабушка Аллы - набожная, добрая, но очень больная и старая женщина (с ней все-таки дочь-алкоголика считалась), то девочку безумная мать могла забить до смерти.

Завуч по воспитательной работе Николай Петрович прокомментировал это событие так:

"Я бы такой мамке самой бы по башке треснул, да так, чтобы красная шморка из носа вылетела!".

Но бить мамку Аллы он не пошел - деревенка все-же: все свои, все родня...

На следующий день я пришел к Салтыковым. В комнате, пропахшей чем-то кислым, стоял источенный жучком стол, в углу стучал будильник с пожелтевшим циферблатом. Мать Аллы была трезвой, говорила со мной низким хриплым голосом. Глаза ее были подернуты алкагольным сумасшествием.

"Вот вы человек культурный... Я сама когда-то работала в Доме культуры... Да если бы не Алкин отец - чтобы ему инкулось за колючкой - такой бы я была!

Она вдруг посмотрела мне прямо в глаза.

"И чего вы сюда приехали? Тоска здесь! Чаю не предлагаю, чаю нет."

"Спасибо, - ответил я, - не стоит беспокоиться. Меня волнует судьба Аллы, Вера Игнатьевна..."

Она посмотрела на меня большими глазами, припухлые пеленные мешочки под ними мелко подергивались.

"Я вот что вам скажу. Ее бабка совсем испортила. По вечерам как ни зайду - все про боженку, да еще молятся на пару. Ребенок растет уродом!!! - вдуг перешла она на глухую истерику, ее губы затряслись, она вдруг разрыдалась.

"Вот говорят - Бог, Бог... Ну и где же он, этот Бог? Куда он смотрит? Вы бы спросили у меня - что хорошего в твоей жизни? - и я бы ответила: грязная мыльная вода в бане, куча болезней и сломанная негодная, Алкиным отцом, жизнь! Жизнь!

Она задолбнулась, голова ее как то странно смещалась на шею в разные стороны, как на разорванной фотографии, которую пытаются склеить.

"Где же эта самая справедливость? - она смотрела на меня в упор. - За что я заслуживаю такую судьбу?"

Я стоял растерянный, не зная что сказать.

"Понимаете, - снова заговорила Алла, - если люди будут верить в Бога и любить его, и жить так, как он учит, то все мы будем жить в дружбе, любви и радости. Так мне моя бабуля рассказывала. И еще бабуля говорит: радость людская тогда никогда не прекратится, и никто никогда ее не отнимет, потому что Бог будет с нами..."

Все шло по плану - вот-вот все бумаги должны быть готовы, и Аллу надо было определять на новое место жительства. Мы - все те, кто сочувствовал ребенку: учителя, многие сельчане, школьники - мечтали, что девочка начнет новую жизнь. Закончатся постоянные побои, грязная брань, нищета... Грешен, но тогда мне казалось, что излишняя религиозность - равновесие для десятилетнего ребенка. Увы мне, увы - я жил в плотном теле того времени.

Из сочинения Аллы

Салтыковой на тему "На дальних тропинках далеких планет останутся наши следы".

"Ученые изобретут такие ракеты, что можно будет прямо со двора улетать на другие планеты. Мы будем летать в небе сами, без летчиков. В небе красиво, там висят звезды. Звезды украшают небо, как будто небо - это ковер, а Господь разукрасил его орнаментом из звезд. На звездах жить нельзя, ведь они изо льда, и если на них посадить космическую ракету, то звезда растает, и будет одна вода..."

Она замолчала и через некоторое время уже смотрела на меня с ховато.

"Извиняйте, но мне пора. Сегодня банный день."

И засобиравшись на работу в котельную маленькой сельской бани.

На осенние каникулы я уехал к родителям, а вернувшись к началу второй четверти, узнал, что Алла в сельском стационарном здравпункте. Снова материнские побои палкой, да такие, что девочку побририли наголо, и она лежала перемотанная бинтами одна в больничной палате на шестерых.

Вечером я собрал у себя в кабинете двух завучей, пригласил участкового милиционера и депутата местного сельсовета. Поздним вечером, когда бархатное южное небо пробрилли первые звезды, мы решили - будем оформлять документы на лишение родительских прав.

"Отправим ее к двоюродной тетке, - убедительно говорил завуч по воспитательной работе, - будет жить в городе, девочка любит рисовать, пойдет в художественную школу."

Коричневый и седой участковый, старший лейтенант, кривил рот и сжимал кулак.

Совсем Верка с резбы сошла. Как бы мужу своему компания не составила - доиграется!

Многое чего еще было сказано неприятного, тягостного в тот вечер. На оконное стекло падали последние желтые листья. Подступала зима.

Закрутилась бюрократическая кухня - по делу Аллы Салтыковой приходилось часто ездить в район, райотдел милиции, прокуратуру.

А учеба шла своим чередом. Приближался Новый год. В школу к нам засобирався в гости Дед Мороз. Нужна была Снегурочка. Я решил пригласить на эту роль Аллочку Салтыкову.

"Алла, а давай ты у нас будешь на празднике Снегурочкой! Девочка покраснела, засмушалась. Потом подумала, наморщила веснушчатый лобик и тихо попросила:

"Можно, я не буду?"

"Но - почему?"

Она помолчала. Потом так же тихо добавила:

"Я... понимаю... мне все время плакать хочется..."

У меня защемило сердце.

"Почему, Аллочка?"

"Потому что... потому что люди не верят в Бога..."

## Юбилей

Участника Великой Отечественной войны, ветерана угольной промышленности, отработавшего в отрасли более 40 лет, кандидата технических наук **Германа Петровича САВЕЛЬЕВА** сердечно поздравляем с 80-летием!

Желаем доброго здоровья, бодрости, долголетия.  
Советы ветеранов Люберецкого района и поселка ВУГИ

## Меридианы культуры

### И праздник, и грусть

Очередная среда в общественном центре духовного единения "Родник" была посвящена 850-летию Москвы. Оживленный обмен мнениями вызвал экскурс в родословную столицы, сделанный Н.Ф.Чернышовой, заведомом истории книги Российской государственной публичной исторической библиотеки.

С успехом прошло выступление педагога красковской школы № 55 Т.В.Корнеевой, исполнившей под гитару свои романсы на стихи Тютчева, Фета, Лермонтова.

Неожиданным, но вполне закономерным прозвучало обращение старейшего "родниковца" Р.В.Малхасьяна. Вспомнив, как торжественно и героично отмечала после победы над германским фашиз-

мом Москва свое 800-летие, он сказал, что в веселом шуме нынешнего юбилея не был должным образом отмечен уход из жизни двух великих женщин, ставших совестью человечества: принцессы Уэльской Дианы и создательницы Ордена Милосердия матери Терезы. И предложил почтить их память минутой молчания.

Участники встречи, которая проходила в большом читальном зале центральной районной библиотеки, поднялись и стоя отдали дань скорби и уважения нашим выдающимся современникам, чьи имена золотыми буквами уже вписаны в историю уходящего XX века.

Леонид ЕРМИЛОВ

## Наши дети

### Туристскими тропами

Наш район славится туристско-краеведческой работой среди школьников. Стали традиционными и слеты юных туристов. Последний из них ребята провели на территории оздоровительного лагеря "Восход" близ деревни Дьяково Раменского района. На него собралось около 300 ребят из 16 общеобразовательных школ.

Впечатлений от слета не счесть. Ребята ходили в поход по контрольно-туристскому маршруту, соревновались в установке палатки, разжигании костра, укладке рюкзака, преодолении препятствий. Азартно и весело прошли конкурсы кашеваров, исполнителей походной песни, соревнования по волейболу, топографическая и краеведческая викторины. Блеснули мастерством и выучкой группы юных туристов СШ № 1 (руководители В.В.Дюканов, М.В.Анисимова, М.Е.Малиновская), СШ № 11 (Г.Ю.Черепанков и Л.В.Арутюнян), СШ № 24 (А.А.Глумова, Л.С.Герасимова), команды этих же школ, а также СШ № 25, 5, 12 отличились в викторинах. Слет удался во многом благодаря участию районного комитета по образованию и ряду общественных организаций.

И еще одно. Как всегда, был безупречен главный судья туристических слетов Люберецкого района Матус Иосифович Крайман. Кстати, он выполняет эту обязанность уже 43 года. На днях старейшему туристу района "стукнуло" 85 лет. С чем молодая поросьля его сердечно поздравила и пожелала бодрости, здоровья, новых маршрутов.

Татьяна КУЗЬМИНОВА,  
методист Люберецкого Дома детского и юношеского творчества

## Свободное время

### Директор со скакалкой в руках

За работой время идет незаметно. Не успели и глазом моргнуть - недели нет, приближаются выходные. Да и они не радуют: дома дел всегда хватает. Редко когда удается выбраться куда-нибудь на природу, отдохнуть от нудных проблем, набраться новых сил. Особенно хорошо проводить время в компании знакомых и друзей, как это делают работники государственного предприятия УКБ "Элтом", расположенного на территории Томлинского завода полупроводниковых приборов.

Директор предприятия Геннадий Феодосиевич Рождественский считает, что без отдыха не может быть нормального труда. День отдыха здесь принято называть днем здоровья, проводится он один раз в году - в конце августа, но оставляет незабываемые впечатления на целый рабочий год. Несколько лет назад дни здоровья проходили на стадионе в Краскове, а в последнее время коллектив выезжа-

ет на заводскую базу "Оптимист", на Истринское водохранилище.

В этом году выезжали сотрудники (в том числе бывшие), их семьи, дети - всего около 70 человек.

Погода не подвела: день выдался на славу. А что может быть лучше для досуга?! Деревянные домики, завтрак на свежем воздухе, голубая водная гладь. Тут можно почитать, лежать на траве, позаргорать, понежиться на солнце, покататься на лодке, посидеть на берегу, расслабиться... Тем более, что для сотрудников конструкторского бюро отдых был бесплатным. Геннадий Феодосиевич об этом побеспокоился, инициатива принадлежала ему.

Работники предприятия рассказывают о том, как они ловили рыбу, собирали грибы, катались на катамаранах, играли в футбол, волейбол, бадминтон, теннис, и в душе у них чуть-чуть завидовала.

Иветта ПЕЙСАХОВА



# Александр КАЗАКОВ



Закон Московской области

(Продолжение. Начало в № 94.)

**ГЛАВА 2. ОБРАЗОВАНИЕ  
МУНИЦИПАЛЬНЫХ  
ОБРАЗОВАНИЙ**

**Статья 6. Условия образования  
муниципального образования**

1. Муниципальное образование может быть образовано:

- на территории, для которой снято существовавшее в силу федерального закона ограничение на осуществление местного самоуправления;
- на территории, в пределах которой местное самоуправление не осуществляется в силу имевшего место отказа населения от осуществления местного самоуправления;
- на территории, не входящей в состав территории иного муниципального образования;
- на территории, являющейся частью территории иного муниципального образования, независимо от вида этого муниципального образования.

2. Муниципальное образование может быть образовано на территории одного или нескольких поселений.

**Статья 7. Ограничения  
на образование муниципального  
образования**

1. Образование муниципального образования невозможно в следующих случаях:

- если федеральным законом на данной территории установлено ограничение прав граждан на осуществление местного самоуправления;
- на части территории поселения;
- если жители поселения, на территории которого образуется муниципальное образование, со-

**О порядке образования, объединения,  
преобразования и упразднения  
муниципальных образований**

стоят преимущественно из лиц, постоянно в нем не проживающих;

- если на территории, в границах которой образуется муниципальное образование, невозможно осуществление обязательных полномочий местного самоуправления, предусмотренных федеральным законом и законами Московской области.
- Невозможно образование муниципального образования второго вида на территории поселений, расположенных в разных муниципальных образованиях первого вида.
- При наличии обстоятельств, предусмотренных подпунктом "г" пункта 1 настоящей статьи, ограничивающих образование муниципального образования только первого вида, может быть принят локальный закон об образовании муниципального образования второго вида.

**Статья 8. Принятие решения  
об образовании муниципального  
образования**

1. Решение об образовании муниципального образования должно быть принято на референдуме, который проводится в поселении, на территории которого предполагается образование муниципального образования. В местном референдуме имеют право участвовать только граждане Российской Федерации, постоянно проживающие в указанном поселении.

2. Местный референдум назначается:

- в случаях, предусмотренных подпунктами "а", "б", "в" пункта 1 статьи 6 настоящего Закона, - поста-

новлением Московской областной Думы;

- в случаях, предусмотренных подпунктом "г" пункта 1 статьи 6 настоящего Закона, - соответствующим органом местного самоуправления муниципального образования, на части территории которого предполагается образование муниципального образования.
- Если иное не установлено федеральным законом, в течение одного месяца после снятия ограничения на осуществление местного самоуправления Московская областная Дума принимает постановление о назначении местного референдума по вопросу об образовании муниципального образования на территории, для которой это ограничение существовало.
- На местный референдум выносятся следующие вопросы:
  - об образовании муниципального образования;
  - о виде вновь образуемого муниципального образования;
  - о структуре органов местного самоуправления вновь образуемого муниципального образования в соответствии с пунктом 5 статьи 16 Закона Московской области "О местном самоуправлении в Московской области".
 На местный референдум могут выноситься иные вопросы, в том числе:
  - о численности депутатов в Совете депутатов вновь образуемого муниципального образования;
  - о названии вновь образуемого муниципального образования.
- Если местный референдум проводился в нескольких поселениях, результаты референдума по

вопросу об образовании муниципального образования определяются в каждом поселении отдельно.

По остальным вопросам местного референдума осуществляется общий подсчет голосов, при этом учитываются голоса граждан, проживающих в поселениях, в которых принято решение об образовании муниципального образования.

6. Локальный закон об образовании муниципального образования наряду с положениями, предусмотренными пунктом 3 статьи 3 настоящего Закона, устанавливает:

- структуру органов местного самоуправления вновь образованного муниципального образования;
- дату выборов органов местного самоуправления вновь образованного муниципального образования, которые должны быть проведены не позднее чем через 6 месяцев со дня официального опубликования результатов местного референдума.
- Если иное не установлено локальным законом, переходный период для вновь образованного муниципального образования начинается со дня избрания Совета депутатов вновь образованного муниципального образования.
- Если иное не установлено локальным законом, переходный период для вновь образованного муниципального образования заканчивается:
  - 31 декабря, если избрание Совета депутатов вновь образованного муниципального образования состоялось до 1 июля того же года;
  - 31 декабря года, следующего за годом избрания Совета депутатов вновь образованного муниципального образования, если его избрание состоялось после 30 июня.
- Если принято постановление Московской областной Думы о невозможности образования муниципального образования на территории, в пределах которой местное самоуправление не осуществляется, на этой территории осуществляется прямое государственное управление в порядке, установленном законом Московской области.

(Продолжение след...)

**МОСКОВСКАЯ  
ИНВЕСТИЦИОННАЯ КОМПАНИЯ**

**покупает ПО ВЫСОКИМ ЦЕНАМ**

**АКЦИИ АО НПП "Звезда"  
И АНТК им. Туполева**

**ТЕЛ. 755-14-94, 196-07-01**

Администрация Люберецкого района приступает к строительству жилого дома в микрорайоне № 6 г. Люберцы. Жители Люберецкого района, желающие приобрести квартиры в данном доме, могут обратиться по данному вопросу по адресу: г. Люберцы, Октябрьский пр-т, дом 190, комн. 109, 110.

Очередники администрации Люберецкого района пользуются льготами, поэтому при обращении должны иметь выписку из постановления (решения) о принятии на учет для улучшения жилищных условий.

**АО "Люберецкие ковры" приглашает девушек старше 17 лет, проживающих в Люберецком районе для обучения по профессии ТКЧ.**

Оплата за время обучения - 400 тыс. руб., после обучения - 700 тыс. руб. и выше. Срок обучения - 10 месяцев.

**Справки по телефонам 559-80-54, 557-08-09**

Люберецкий объединенный военный комиссариат объявляет набор юношей 1979-1980 года рождения, подлежащих призыву в Вооруженные Силы в 1997 году, в Люберецкую автошколу РОСТО.

Срок обучения: 3 месяца - дневное обучение, 4 месяца - вечернее обучение.

Занятия проводятся ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 9.00 до 13.00 часов; с 16.00 до 19.00 часов. Только у нас юноши до 18 лет имеют возможность обучиться на водителя транспортных средств и получить водительское удостоверение категорий "В" и "С".

Оплата за обучение - 1 миллион 500 тысяч рублей.

Желающие поступить в Люберецкую автошколу подают заявление в военный комиссариат г. Люберцы.

По вопросам поступления в автошколу обращаться: 140000, Московская область, г. Люберцы, Октябрьский проспект, 261, комната 202 - к майору Колосову Сергею Михайловичу.

Тел. 554-41-18.

*Военный комиссар г. Люберцы В.ВИННИК*

**Частные объявления**

**ПРОДАМ**

**ВАЗ-21073, 88 г.в., цвет бежевый, музыка, подкрылки, сигнализация.**

Тел. 503-05-72, с 10.00 до 17.00, Игорь

**ЗАЗ-968М, 1992 г.в., отличн. сост., гараж, хран., антикор, автоматг., салон 8-ки, пробег 30 тыс., летняя эксплуат., по ген. доверенности.**

Тел. 554-91-49, Александр

**Участок 4 сотки в Малаховке (10 мин. от станции), гараж кирпичный 6 х 4 м, подвал, колодец, электричество, деревянный сарай 3 х 4 м.**

Тел. 503-05-72, Игорь

**"Запорожец" модель 968-М в хорошем состоянии, 1988 года. Цена 500 \$. Торг уместен.**

Тел. 705-78-95, после 20.00

**Металлический гараж в охраняемом кооперативе в р-не Коврового комбината.**

Тел. 559-34-96, Тамя

**Гараж без подвала на 4 этаже ГСК-55, около Высшей школы, недорого.**

Тел. 334-45-77, 429-84-59, 330-31-22

**Гараж, п. Коренево, охраняемый, кирпичный, 29 м, с подвалом.**

Тел. 170-20-37

**Кирпичный гараж 4х6 м с подвалом, ГСК "Магистраль", около ст. Люберцы.**

Тел. 559-67-69

**Шикарные щенки боксера Р.К.Ф. от лучших имп. и российских произв.**

Тел. 386-65-27, 557-13-03

**СНИМУ**

**Однокомнатную квартиру с телефоном на длительный срок.**

Тел. 722-42-16

**РАЗНОЕ**

**Ремонт, строительство. Все виды.**

Тел. 503-60-89

**Остекление балконов, веранд. Сантехнические сварочные работы в квартире, даче.**

Тел. 558-06-33

**Требуется работница для уборки одноком. квартиры раз в неделю. Возраст старше 45 лет. Оплата по договоренности.**

Тел. 554-34-00

**Ищу работу бухгалтера.**

Тел. 559-42-60

Лыткаринская **"Пилигрим"** фирма

предлагает в новом учебном году обзорные экскурсии по Москве с посещением музеев столицы, по городам Золотого Кольца, в С-Петербург, Киев, Псков, Нижний Новгород.

"Пилигрим" приглашает вас в Большой театр.

**Справки по телефону 552-75-76**



**Импот. простат., пол. члена увел., уск. сем., гемор., аден., герпес, заик, энурез, кондил., диагн. за 15 мин.**

**ЛАУР. ПРЕМИЙ АМНРФ, АКАДЕМИЯ ПРИР. МЕД. "ЛАМА"**

Тел. 433-41-23, 433-65-32

**Онкол. Миома. Мастоп. Курение, алк. фото, порча, сем. и фин. пробл., поиск, гадание. Исп. крив. ног. Научн. и нар. мет.**

**АКАДЕМИЯ ПРИР. МЕД. "ЛАМА"**

Тел. 433-41-23, 433-65-32

**Миома. Мастоп. Онкол. Бесплодие. Опух. матки. Гемор. Тромбофл. Аллерг. Витилиго. Глаук.**

**ЛАУР. АМНРФ, АКАДЕМИЯ ПРИР. МЕД. "ЛАМА"**

Тел. 433-41-23, 433-65-32

**Срочно продан гараж в ГСК-35, ост. "Школа".**

Тел. 554-60-17, 554-57-86, 551-09-67

звонить - утром до 10 часов, вечером после 20.00

**Организации требуются ЭЛЕКТРОСВАРЩИК**

Зарплата от 2 млн. руб.

Тел. 554-90-13

**Приглашаем опытных автослесарей, мойщиков машин и слесаря-сантехника в автосервис "Красково", Егорьевское шоссе, дом 3.**

Тел. 501-50-33

**Люберецкая ГАЗЕТА**

Главный редактор **Александр ПОЛЯКОВ**

Дежурный по номеру **Олег БУЗУЛУК**

Учредитель: ТОО "Люберецкая газета"

Адрес редакции: 140000, г. Люберцы, Октябрьский пр-т, 190.

Телефоны редакции: 503-05-72, 503-44-67, 503-41-44

Намер набран и сверстан в компьютерном центре "ЛГ"

Начальник центра Елена ЛАВРОВА

Выходит по вторникам, средам и пятницам

Отпечатано в типографии Полиграфического производственного объединения "Известия"

Москва, Пушкинская пл., 5

Печать офсетная. Газета зарегистрирована в Московской региональной инспекции по защите свободы печати и массовой информации. Рег. № А-5177

Объем 1 п. л. Заказ № 5875

**ЛЮБЕРЕЦКОЕ ОБЩЕСТВО ИНВАЛИДОВ**

Обращаемся к руководителям коммерческих и муниципальных предприятий и организаций, к состоятельным гражданам с просьбой оказать финансовую поддержку. Общество объединяет более двух тысяч членов, проживающих на территории нашего района. Многие из них нуждаются в серьезном лечении и дорогостоящих медикаментах, протезах, колясках и пр. 90 % инвалидов не в состоянии самостоятельно зарабатывать на жизнь, а существуют на мизерную пенсию, которая гораздо меньше прожиточного минимума.

Общество оказывает посильную помощь своим членам, но его возможности ограничены.

Поэтому мы убедительно просим оказать финансовую помощь Люберецкому обществу инвалидов исходя из своих возможностей.

Наш расчетный счет 700394 в Люберецком отд. Уникомбанка ИНН 5027324252 к/с 447161700, БИК 44660447.

Тел. 503-41-84.

Заранее благодарим всех, кто откликнется на нашу просьбу.

**ФЛАГСКАЯ**

**САО "Росгосстрах-Подмосковье"**

Страховой взнос - 8000 рублей с каждого миллиона страховой суммы

Срок страхования - 1 год

Застраховав своего ребенка, Вы получите реальную финансовую помощь в случае травмы, ожога, случайного острого отравления, других последствий несчастного случая

За травмы, полученные застрахованным ребенком в период с 1 сентября по 30 ноября, выплачивается двойное страховое обеспечение

**Тел. 503-24-12**

За информацией обращайтесь в Люберецкий филиал Государственной страховой фирмы "Подмосковье" по адресу: г. Люберцы, ул. Парковая, дом 3.

**УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ!**

Государственная страховая фирма "Подмосковье" с 1 сентября по 30 ноября проводит кампанию по льготному страхованию по несчастным случаям учащихся дневных общеобразовательных школ.